

島根原子力発電所第2号機 工認記載適正化箇所（耐震基本方針：配管及び支持構造物の耐震計算）

No.	図書番号	図書名称	該当頁 (通し頁)	適正化内容	提出年月日	備考
1	NS2-添2-001-12	VI-2-1-12 配管及び支持構造物の耐震計算について	p2, 11他	・記載の見直し 「詳細評価」を「二次評価」に修正しました。	2022/1/19	
2	NS2-添2-001-12	VI-2-1-12 配管及び支持構造物の耐震計算について	p.11	・誤記訂正, 揺らぎ等による適正化 「別紙1」を「別紙」に適正化しました。	2022/1/19	
3	NS2-添2-001-12	VI-2-1-12 配管及び支持構造物の耐震計算について	p.27, 28, 29	・誤記訂正, 揺らぎ等による適正化 スプリングハンガの記号, 定義及び単位を適正化しました。	2022/1/19	
4	NS2-添2-001-12	VI-2-1-12 配管及び支持構造物の耐震計算について	p.31	・誤記訂正, 揺らぎ等による適正化 コンスタントハンガの記号, 定義及び単位を適正化しました。	2022/1/19	
5	NS2-添2-001-12	VI-2-1-12 配管及び支持構造物の耐震計算について	p.66, 73	・誤記訂正, 揺らぎ等による適正化 「ばね座」を「ばね座(吊り型)」及び「ばね座(置き型)」に適正化しました。	2022/1/19	
6	NS2-添2-001-12	VI-2-1-12 配管及び支持構造物の耐震計算について	p.103	・誤記訂正, 揺らぎ等による適正化 Uボルトの記号, 定義及び単位を適正化しました。	2022/1/19	
7	NS2-添2-001-12	VI-2-1-12 配管及び支持構造物の耐震計算について	p.140, 148, 149	・誤記訂正, 揺らぎ等による適正化 「Ph」及び「Pv」の記載を適正化しました。	2022/1/19	
8	NS2-添2-001-12	VI-2-1-12 配管及び支持構造物の耐震計算について	p.216, 222	・記載の見直し 「支持装置の詳細評価方法」を「二次評価荷重適用対象の支持装置の強度評価方法」に修正しました。	2022/1/19	
9	NS2-添2-001-12	VI-2-1-12 配管及び支持構造物の耐震計算について	p.216, 263	・記載の見直し 「支持装置の詳細評価結果」を「支持装置の二次評価荷重による強度評価結果」に修正しました。	2022/1/19	

No.	図書番号	図書名称	該当頁 (通し頁)	適正化内容	提出年月日	備考
10	NS2-添2-001-12	VI-2-1-12 配管及び支持構造物の耐震計算について	p.217他	・誤記訂正, 揺らぎ等による適正化 「配管反力」を「支持点荷重」に適正化しました。	2022/1/19	
11	NS2-添2-001-12	VI-2-1-12 配管及び支持構造物の耐震計算について	p.217, 218	・記載の見直し 「2. 支持装置の二次評価荷重」について, 島根2号機における設計手法を示す記載へ修正しました。	2022/1/19	
12	NS2-添2-001-12	VI-2-1-12 配管及び支持構造物の耐震計算について	p.217, 218	・記載の見直し 「地震荷重」を「地震時荷重」に適正化しました。	2022/1/19	
13	NS2-添2-001-12	VI-2-1-12 配管及び支持構造物の耐震計算について	p.220, 351, 354, 355	・記載の見直し オイルスナッパ (SHP型) における本体型式「03」「3」「6」のIVASにおける二次評価荷重及び発生応力の値を適正化しました。	2022/1/19	
14	NS2-添2-001-12	VI-2-1-12 配管及び支持構造物の耐震計算について	p.220, 232, 233, 239他	・記載の見直し 島根2号機において適用しない, オイルスナッパ (SHP型) における本体型式「40」「60」の行を削除し適正化しました。上記型式のみに使用される「⑩コネクティングロッド」を削除しました。	2022/1/19	
15	NS2-添2-001-12	VI-2-1-12 配管及び支持構造物の耐震計算について	p.221, 374, 377, 378	・記載の見直し メカニカルスナッパ (SMS型) における本体型式「3」「16」「25」のIVASにおける二次評価荷重及び発生応力の値を適正化しました。	2022/1/19	
16	NS2-添2-001-12	VI-2-1-12 配管及び支持構造物の耐震計算について	p.222	「詳細評価における」を削除し適正化しました。	2022/1/19	
17	NS2-添2-001-12	VI-2-1-12 配管及び支持構造物の耐震計算について	p.223	「詳細評価は, 」を削除し適正化しました。	2022/1/19	
18	NS2-添2-001-12	VI-2-1-12 配管及び支持構造物の耐震計算について	p.232, 233, 239, 280他	「⑨コンロッド」を「⑨コンロッド (Bタイプ)」及び「⑩コンロッド (Cタイプ)」に修正しました。	2022/1/19	